

На прошлой неделе в микрорайоне Южный в Верх-Чебуле на доме номер 33 была торжественно открыта мемориальная доска памяти погибшего в ходе специальной военной операции десантника **Василия Николаевича МАНУЗИНА**.

В этом доме прошло детство Василия. На открытие памятной доски пришло много народу – классный руководитель Василия Алла Геннадьевна Чеченина, соседи, родственники, а также Иван Лазарев – отец погибшего

морского пехотинца Сергея Ивановича Лазарева, глава округа Наталья Алексеевна Воронина, зам. Главы по соц. вопросам И.А. Данильченко, руководители бюджетных организаций, работники культуры, ветераны посёлка.

У дома на флаштоке были установлены флаги – российский и ВДВ. И, конечно, первой здесь зазвучала песня «За ВДВ»: *«Идём туда, где ждёт тяжёлая работа. Надёжный щит там, где крылатая пехота... За ВДВ, за наше небо голубое! За ВДВ! И только все и только стоя...»*

Песня, как в само событие, пробиравала насквозь. Мать плакала.



В ПАМЯТЬ О СОЛДАТЕ

Многие плакали. Мы знаем, что гвардии сержант Василий Манузин, награждённый орденом Мужества посмертно, погиб ради светлого будущего нашей Родины. И односельчане это будут помнить. Наглядный пример это был для подростков-школьников в красных беретах, которые стояли по струнке у дома героя и слушали, каким он храбрым был. Две девушки держали портреты Василия.

Ребята в красных беретах представляли юнармейцев военно-патриотического отряда «Легенда». Они и открыли памятную доску, а односельчане поставили в закреплённую на стене вазу красные гвоздики.

Но ещё я хочу привести слова, которые сказала Алла Геннадьевна:

«Никогда бы я не смогла представить... что мне придётся участвовать в таком мероприятии – открывать памятную доску. Доску памяти своему ученику. Он не был идеальным, но он был настоящим. И это для всех нас, для меня непростое формальное мероприятие. Это важное событие. Это оценка. Для Васи это важно, потому что это оценка такой короткой, но яркой, настоящей жизни. Для родителей – потому что это оценка их вклада, их родительской работы в том, что они сделали из него настоящего

мужчину-воина. Для нас, для меня, для моих коллег, для всей нашей школы, для его одноклассников – потому что мы были с ним рядом долгие годы. Мне хочется верить, что наше с ним общение было важно для него, что мы тоже что-то важное в жизни ему дали. Я верю, что он видит нас сейчас, он радуется, что мы пришли к его дому...»

Вот для меня теперь эта маленькая улочка в Чебуле – это Вася Манузин. Здесь живёт его душа. Это память о нём. Память, которая есть и всегда будет в наших сердцах...

Валентина
АЛЕКСЕЕНКО.

Фото А. Баталова.